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BAPUAHTBI TUITIOBBIX 3AJIAY JIJISI IPOMEXXYTOYHOM ATTECTAIIIA
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5. Pemnth MaTpuuHble ypaBHEHUS: a) X = -2X; 0) X = .
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6. Periuts cucremy ypaBHeHu# 1o npasuity Kpamepa 2xl + 5x2 — 8x3 =2,
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metonoM ["aycca:

a) MPOBEPUTH COBMECTHOCTh CUCTEMBI 10 Teopeme Kponekepa-Kanemmu;

0) moy4YnTh (OPMYITBI OOIIETO PEIICHHs, BEIpa3uB Oa3MCHBIC IEpEMEHHBIE Yepe3 CBOOOTHBIE;

B) HAalTH YaCTHOE pEIICHUE;

I) HalTu (QyHIAaMEHTAIBHYI0 CHUCTEMY pEIIEHUIl COOTBETCTBYIOLIEH OJHOPOIHON CHUCTEMBI
YPaBHEHUU;

1) 3amMcaTth 00Iee PelIeHHe CUCTEMbl YpaBHEHUH MpH MOMOIIH (PYHIaMEHTAIbHON CHUCTEMBI

pELICHUIA.

3adanus onst npomescymounol ammecmayuu Cmp.1
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8. Haiitu coOcTBeHHBIC 3HAYCHHS U COOCTBEHHBIC BEKTOPHI MATPHIL;
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9. [TpuBecTH KBaApaTU4YHYyIO (HOpMy 9xl2 + x% + x% — 6x;X, + 6xX3 —4X,X; K KAHOHHIECCKOMY

BUJY, YKa3aB COOTBETCTBYIOLIYIO 3aMEHY NIEPEMEHHBIX.
10. Ucnonb3ys kpurepuii CuibBecTpa, ONpeAeanTh, IPU KaKuX 3HAYEHUAX d KBaJApaTUYHAS

2

dbopma ax” +3 y2 +2% + 2axy + 2axz + 2 yz NOJIOKUTENBHO ONPEIEIICHA.

3adanus onst npomescymounol ammecmayuu Cmp.2
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